
 

 

ふっ点 ①    低  ①    ふっ点 ①    高  ①     ③  ①      アンモニア  ① 

C に引火してしまう可能性があること                       ② 

 

④  ①        水  ① 

マグマ  ②     よう岩  ②      火山灰  ②      地層  ② 

ア、イ、オ  ②     イ、ウ、オ  ② 

水を通しにくい特ちょうがある。                         ③ 

 

83ｃｍ   ①    1.6 秒 ②         ③ ②      エ ②  

イ   ①   ふりこの長さを変えないようにするため               ②  

 

 

イ ①        子宮    ①     たいばん   ①  

羊水 ①            とうふ ①           たい児 ①          イ、カ ② 

解答例 

   ②、④     ②      ①、③    ②            ⑦  ② 

はやく ①   ゆっくり ①   はやく ①   おもりの重さに関係なく、同じように動く ②    

４ ②    400  ② 

④  ① 液体の状態で C の沸点より温度を上げられ、おだやかに加熱できるから。    ② 

地震が観測される。                               ② 

 

山がぼう張するのが観測される。                         ② 

ウ ①       エ  ①       エ ①       イ  ①     イ  ① 

 

 

 

キ ①      ウ ①     カ ①     ウ  ② 


